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Vážení spoluobčané, 

 

 

možná začneme smutným tématem, respektive připomínkou, ale protože vydání našeho 

občasníku se realizovalo na konci listopadu loňského roku, nestihli jsme vzpomenout na 

rychlý a nečekaný odchod paní Ludmily Souškové, která naše řady opustila před vánočními 

svátky 10.12.2024. Byla pravidelnou čtenářkou a návštěvnicí naší knihovny. Jistě si na ni 

rádi vzpomeneme…. 
 

►Pro mnohé možná nepotřebná, pro jiné naopak – tříkrálová sbírka, kterou pořádá 

v našem regionu charita sv. Martina Malá Morávka. Sejdou se dobrovolníci, kteří 

v jakémkoliv počasí zazvoní u dveří vašich domovů a popřejí vám všechno nejlepší do 

nového roku. Současně vás poprosí o příspěvek na tříkrálovou sbírku. Každý doufá, že 

nebude nikdy pomoc podobné organizace potřebovat, ale ne vždy se nám splní, co 

bychom si přáli. O to více si vážíme pomoci ostatních, kteří si umí něco odepřít a z vlastní kapsy 

věnovat prostřednictvím koledníků finanční dar. Posíláme poděkování do sousední obce Dvorce, kteří 

již druhým rokem při této aktivitě vypomáhají. 
 

►U příležitosti MDŽ jsme se 12.3. sešli v sále kulturního domu. Pro dobrou náladu a vzpomínky na 

staré časy u táboráku nám hráli členové bývalé hudební skupiny Kamínky z Mor. Berouna. Mnozí 

návštěvníci se svým zpěvem k hudební produkci přidali. 

          …  
 

►Tradiční posezení u příležitosti Dne matek se uskuteční v pátek 16.5. od 15 hodin v sále kulturního 

domu. Dáváme vždy příležitost dětem a učitelům z mateřské školy ve Dvorcích, 

aby nás potěšili svými dovednostmi. Odpolednem nás bude provázet cimbálová 

muzika Opavští hudci. Na setkání u cimbálu bývají velmi kladné ohlasy, proto 

budeme rádi, když pozvete kamarády, známé a příznivce lidové písničky. 
 

►Den dětí se u nás bude konat 28.6. od 14 hodin v prostoru u kulturního domu. 
 

►S Diakonií Broumov stále platí ujednání, že použitý textil, který by se nevešel do 

kontejneru, odvezou po domluvě od budovy obecního úřadu. Nevyhazujte tedy starý a 

nepoužitelný textil zbytečně do popelnic, ale odneste jej ve vhodném obale na obecní 

úřad. Pytle či tašky uložíme a při nejbližším svozu kontejneru se textilní odpad odveze. 
 

►Letošní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu se bude konat v sobotu 

26.dubna od 8 hodin. Stále platí, že byste neměli shromažďovat materiál dříve, ale 

měli byste jej přivézt přímo ke svozovému autu až v sobotu a zaměstnanci 

technických služeb jej převezmou rovnou od vás. Zvláště čalouněný nábytek atp., 

který při dešti nasákne vlhkost a tím zvýší zbytečně celkovou hmotnost produkce odpadu pro naši 



obec. Pravděpodobně to mnozí neřešíte, ale pokud obec vyprodukuje více komunálního odpadu než 

150 kg/občana (do tohoto množství se počítá i velkoobjemový odpad), bude čelit možnosti udělení 

pokuty za nesplnění republikového cíle/na občana. Rovněž připomínáme, že pneumatiky již odebírat 

nebudeme – zde je uveden kontakt na mapu odběrných míst, kam můžete ojeté pneumatiky odevzdat: 

https://www.eltma.cz/sberna-mista 

Když jsme u těch odpadů – v dnešní době je již předpoklad, že všichni vědí, který odpad kam patří. 

Očividně je to mnohým obyvatelům takříkajíc fuk, protože když někdo vyhodí do zeleného 

kontejneru, kam patří sklo igelitku plnou rohlíků, o něčem to svědčí. Děkuji těm, kteří si ignorace 

jiných všímají a v podobných případech vytáhnou chybně vyhozený odpad a dají ho tam kam patří. 

Ať už jde o zmiňované rohlíky, nebo tašky i s plastovým odpadem ve skle, komunální odpad 

v kontejneru na plasty nebo velké papírové krabice, které neustále házíte do kontejnerů nerozřezané 

nebo neposkládané – dokonce s jmenovkami       takže i víme, kdo to takto často dělá. Obec pak díky 

tomu platí technickým službám za vývoz vzduchu…. 

              
Pokud posíláte s odpady děti, poučte je, který odpad kam patří. Ideální by bylo vést je k tomu od mala 

a naučit je opravdu třídit. Je pravděpodobné, že ti, kterých se téma týká, tyto řádky ani nečtou. Ale 

třeba přece jen se ta informace k někomu dostane. Totéž platí pro ty, kteří čekají na zastávkách na 

autobus. Téměř každý den po vás obec uklízí vaše nedopalky od cigaret, které odhodíte na zem!! 

Doma si také házíte odpadky v bytě na zem?? Ne?? Tak to nedělejte ani na ulici. 
 

►Obec Křišťanovice v rámci své působnosti má za povinnost vést seznam pozemků 

určených pro náhradní výsadbu v rámci správního řízení povolování kácení dřevin 

rostoucích mimo les podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění 

změn a doplňků.  

Obracíme se na Vás s dotazem, zda byste měli zájem poskytnout nějaké vhodné pozemky pro tento 

účel. Se souhlasem vlastníka je možné aplikovat náhradní výsadbu na kterémkoliv pozemku, pokud 

k tomu dá vlastník svolení. Je možné obnovit úvozy, remízy, aleje, příkopy atp. Určitě by šlo smluvit 

i druh dřevin a keřů, kterými by se pozemky osadily. 
 

► Správa silnic Moravskoslezského kraje, středisko Bruntál, oznámila, že bude v letošním 

roce realizovat výběrové řízení za účelem provedení souvislé živičné kobercové úpravy na 

silnici III/45217 v km 0,308 – 3,320, v extravilánu obce. Bude se jednat o úsek od 

dvojdomků směr Dvorce až po křižovatku při vjezdu na silnici 1/46 (stopka u zrcadla 

v obci Dvorce). Těžko říci, zda se však i oprava bude realizovat ještě v letošním roce. 
 

►V žádosti o dotaci na demolici čísel popisných 139 a 140 jsme byli vybráni Ministerstvem pro 

místní rozvoj jako příjemci dotace. Akce se bude realizovat v letošním roce. 

 

 

Všem čtenářům přeji pěkné velikonoční svátky, užijte si dny volna, jarního sluníčka, využijte 

čas k výletu, dlouho plánované návštěvě… neodkládejte pěkné chvíle na neurčito       
 

 

 

zpracovala JR, 16.04. 2025 

https://www.eltma.cz/sberna-mista

